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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március 25-i ülésére 
 

hitelfelvételre irányuló közbeszerzési eljárás megindításáról  
 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Nagyatád Város Önkormányzata a DDOP-4.1.1/A-2008-0009 kódszámú európai uniós 
pályázat keretein belül sikerrel pályázott a nagyatádi városközpont többcélú fejlesztésére, 
valamint TEKI, TEUT és önkormányzati forrásból összesen 19 út és járda felújítását fogja 
megvalósítani a 2010-es évben. 
 
A városközpont rehabilitációját végző kivitelezők/szállítók kiválasztására jelenleg 
közbeszerzési eljárás van folyamatban, a beruházás teljes befejezése 2011. április végére 
várható. Az út- és járdaburkolatok felújításával – szintén közbeszerzési eljárás eredményeként 
– a Magyar Aszfalt Kft. került megbízásra, míg a műszaki ellenőrzési feladatokat a Nógrád 
Megyei Önkormányzatok Közútkezelő és Környezetvédelmi Nonprofit Kft. fogja ellátni. 
 
A képviselő-testület a 2010. évi költségvetésének elfogadásakor a 2010. és 2011. évekre hitel 
felvételét irányozta elő. A tervezett beruházások nagyságrendjét figyelembe véve, a 
városközpont fejlesztésére 120 millió forint, az út- és járdaburkolatok felújítására/építésére 88 
millió forint (így összesen 208 millió forint) összegű hitel felvételére van szükség. A hitel 
futamidejét 25 évben javasoljuk meghatározni. 
 
A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban: Kbt.) hatálya alá 
tartoznak – a szolgáltatások körében – a banki és befektetési szolgáltatások, így amennyiben 
ilyen szolgáltatás megrendelésére a nemzeti értékhatárt, azaz nettó 8 millió forintot 
meghaladóan kerül sor, közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. 
 
Előzetes pénzügyi számítások alapján a beszerzés becsült összértéke – a várható kamat és 
egyéb ellenszolgáltatások alapján – 33.280.000.- Ft, amely azonban alacsonyabb, mint a 
közösségi értékhatár (50.737.770.- Ft), emiatt a törvénynek „A nemzeti értékhatárokat elérő 
értékű közbeszerzésekre vonatkozó rendelkezések, egyszerű közbeszerzési eljárás” című 
Harmadik részét kell alkalmazni. Ezen belül a hitelfelvétel sajátosságaiból adódóan 
tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefolytatása indokolt. 
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A helyi Közbeszerzési Szabályzat úgy rendelkezik, hogy valamennyi beszerzésre, amelynek 
becsült értéke eléri vagy meghaladja szolgáltatás megrendelése esetén a nettó 15 millió Ft-ot, 
beszerzési engedélyokiratot kell készíteni, melyet a Képviselő-testület hagy jóvá.  
 
A Közbeszerzési Szabályzat rendelkezik arról is, hogy a Közbeszerzési Bírálóbizottságnak 
javaslatot kell tennie a közbeszerzési eljárás fajtájára, amelyről fenti értékhatárok elérése, 
illetve meghaladása esetén szintén a Képviselő-testületnek kell döntenie. A Bírálóbizottság 
határozattal a javaslattételi kötelezettségének eleget tett. 
 
 
Fentiek értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el „A nagyatádi 
városközpont többcélú fejlesztése a közösségerősítés jegyében” című DDOP-4.1.1/A-2008-
0009 kódszámú európai uniós pályázat megvalósítása, valamint út- és járdaburkolatok 
felújítása/építése érdekében, hitelfelvétel tárgyában megindítandó közbeszerzési eljárás 
engedélyokiratát, és hagyja jóvá az eljárás fajtáját.  
 
A beszerzési engedélyokirat tervezete, valamint az eljárás fajtájára tett javaslat az 
előterjesztés 1. számú és 2. számú mellékletét képezi. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testület jóváhagyja „A nagyatádi 
városközpont többcélú fejlesztése a közösségerősítés jegyében” című DDOP-4.1.1/A-2008-
0009 kódszámú európai uniós pályázat megvalósítása, valamint út- és járdaburkolatok 
felújítása/építése érdekében hitel felvétele tárgyú közbeszerzési eljárás engedélyokiratát, 
valamint a közbeszerzési eljárás fajtáját, egyben felhatalmazza a polgármestert az 
engedélyokirat aláírására. 
 
Felelős: Ormai István polgármester 
Határidő: 2010. március 26. 
 
 
 
Nagyatád, 2010. március 19. 
 
 
 
  Ormai István 
 
 
 
 
 Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes. 
  
 
 ........................................... 
 Dr. Kovács Ildikó  
 jegyző 


